Tisková zpráva č. 1

Praha 24. května 2006
SKALNÍ LEZENÍ NEVIDOMÝCH A SLABOZRAKÝCH 

Horolezecký oddíl Matahari pořádá ukázkové lezení po skálách v přírodě. Bude se konat na oblíbených příměstských skálách v bývalém lomu Alkazar mezi Berounem a Srbskem v sobotu 10. června od 10:00 hodin. 

Rádi bychom tento sport představili nejen dalším slabozrakým a nevidícím adeptům, ale také širší veřejnosti. Zveme tedy také zástupce tisku. 

Horolezeckým nováčkům i žurnalistům budou k dispozici instruktoři Českého horolezeckého svazu, instruktoři horolezeckého oddílu Matahari a především hlavní organizátor a předseda oddílu nevidomý horolezec Jan Říha. 

Lokalita Alkazar je vybrána především kvůli bezpečnosti lezoucích dětí, ale také jako vhodné místo pro fotografování, pod skálami je dost místa k rozhovorům a případné manipulaci s horolezeckým vybavením. 

S jakýmikoliv dotazy či požadavky se můžete obracet na hlavního organizátora Jana Říhu. Rádi Vás na akci uvítáme a poskytneme veškerý žurnalistický servis.

Zůstávám s pozdravem a těším se na případné setkání

Jan Říha

Tel. +420 776 231 498 

E-mail: honza@honza-riha.info
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Přiložené fotografie:

Climb 1-4: Tréning lezení nevidomých a slabozrakých na umělé stěně. Foto: Robert Halama.

Alkazar 1-3: Lezení v lomu Alkazar. Foto: Jakub Turek - Horydoly.cz 

Doporučený internet

Jan Říha - osobní stránky www.honza-riha.info
Alkazar - horolezecký průvodce http://www.lezec.cz/pruvodcx.php?key=83
HO Matahari - stránky oddílu (spuštěny budou do týdne) http://www.homatahari.cz/
